



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 29 вересня 2021 року

Миколаїв

№ 37

Про Звернення депутатів Миколаївської  
обласної ради до Верховної Ради України  
щодо створення додаткових джерел для  
наповнення бюджетів територіальних громад

Сьома сесія  
восьмого скликання

На підставі статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою забезпечення створення додаткових джерел для наповнення бюджетів територіальних громад обласна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо створення додаткових джерел для наповнення бюджетів територіальних громад.

2. Надіслати текст цього Звернення Верховній Раді України.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

Додаток  
до рішення обласної ради  
29 вересня 2021 року № 37

**ЗВЕРНЕННЯ**  
депутатів Миколаївської обласної ради  
до Верховної Ради України щодо створення додаткових джерел  
для наповнення бюджетів територіальних громад

В Україні триває процес децентралізації, який надає громадам можливість вирішувати більшість нагальних питань місцевого значення. Вперше за роки незалежності громади отримали повноваження і ресурси, якими раніше були наділені виключно центральні органи влади.

Чинна влада взяла на себе відповідальність та реалізувала другий етап реформи децентралізації, завдяки чому в Україні функціонує 1469 громад, які є рушіями змін на місцях. Для остаточного успіху реформи та втілення в життя масштабних проєктів місцеві бюджети потребують стабільних, додаткових джерел надходжень.

Ми, депутати обласної ради, впевнені, що наповнення місцевих бюджетів додатковими ресурсами можна здійснювати за рахунок:

- прозорого адміністрування акцизу;
- справедливого розподілу податку на доходи фізичних осіб у громади, де підприємства фактично здійснюють свою діяльність;
- залучення до бюджетів територіальних громад коштів від приватизації, зокрема від продажу об'єктів державної власності, які розташовані на території громад;
- передачі місцевим радам повноважень з адміністрування податку на нерухомість.

Враховуючи вищевикладене, звертаємося до Верховної Ради України з проханням забезпечити внесення змін до чинного законодавства України, які дозволять створити додаткові джерела для наповнення місцевих бюджетів.

Ми переконані, що завершення реформи децентралізації надасть можливість кожній громаді зміцніти, стати успішнішою, що загалом вплине на розвиток України в цілому.

Прийнято на сьомій сесії  
Миколаївської обласної ради  
восьмого скликання 29 вересня 2021 року